

拉莫斯药检违规被曝光,皇马发文否认

谁把“水爷”推进了药罐子

24日,德国媒体《明镜周刊》曝皇家马德里队长拉莫斯在过去两年中曾两次药检违规。对这一指控,皇马俱乐部发表官方声明予以了否认。

《明镜周刊》援引一批来自足球解密网站的文件,指称拉莫斯在2017年欧冠决赛皇马对尤文图斯的比赛后接受的反兴奋剂检测中,被查出地塞米松呈阳性。

地塞米松作为一种具有抗炎止痛作用的甾体激素,被列入世界反兴奋剂机构禁用的物质名单。虽然这种药物在赛前被允许使用,但负责运动员健康的医生在药检时必须提交相关使用报告,而皇马队医当时却并未提及给该球员使用了这一药物,只表示在赛前一天给拉莫斯的膝盖和肩膀关节处注射了1.2毫升的倍他米松。

欧足联随后就药检结果要求拉莫斯做出解释,而皇马医疗部门在此后承认这是他们工作失误所致。据当时为拉莫斯签署药检单的队医表示,比赛前一天给拉莫斯注射的药物确实是地塞米松,但他却由于被夺冠的喜悦冲昏头脑,而在报告中误将其写成了同样被列入禁药名单的倍他米松。欧足联经咨询专家后也认可了这一说法,对此不再予以追究。

《明镜周刊》还称,拉莫斯在2018年4月对马拉加赛后的一次反兴奋剂检测中也有违规举动。当时皇马队长违反了相关机构的要求,在尿检前进行了淋浴。

对这两项指控,皇马俱乐部在当日的官方声明中回应称:拉莫斯从未违反过反兴奋剂条例;而欧足联在上述事件中虽曾要求提供相关信息,但经该机构本身及世界反兴奋剂机构的专家验证后,已经立即结束了相关调查。
(据新华社)



我还能说什么?我也很无奈。(设计台词)

新闻链接

神秘的“足球解密”

C罗性侵案、拉莫斯欧冠决赛药检呈阳性、16家豪门谋划欧洲超级联赛、因凡蒂诺帮巴黎和曼城造假……从2015年9月至今,在这些令人咋舌的足坛内幕背后,无不带着一个神秘的名字——“足球解密”。

这个网站创始人被誉为足球界的阿桑奇,致力于揭露足球界的各种阴暗面。据悉,“足球解密”拥有的资料达到1.9TB,相当于50万本《圣经》。日前,美国媒体发布了一篇深度文章,详细描述关于“足球解密”的故事,以及站在“足球解密”背后的那个男人。

不同于“维基解密”的创始人阿桑奇,“足球解密”的创始人至今是一个谜。据曾经与他私下见过面的德国《明镜周刊》记者拉法尔·布什曼透露,他不愿公布自己的真实姓名,而是以“约翰”代替。关于约翰的神秘面纱,让外界猜测不断,有人说他是足球经纪人,有人说他是律师,还有人说他是国际足联或者欧

足联的职员,否则他不可能掌握如此庞大的内幕。

2015年9月,“足球解密”打响了第一炮,一波关于荷兰球会特温特的调查报告出现在《纽约时报》上。文章揭露了特温特如何与一家体育经纪公司合谋,通过出售5名球员的部分所有权来换取资金,解决他们的债务问题。

由于受到多国法律部门的调查,2016年4月,“足球解密”网站宣布停止更新,转而开始实施了第二套方案。约翰开始与欧洲主流媒体合作,他将大量的材料交给由德国《明镜周刊》、英国《星期日泰晤士报》、西班牙《世界报》等多家媒体组成、旨在促进新闻透明的媒体联合体——欧洲调查合作组织(EIC)。随后,正是在EIC的助力之下,各种足坛的内幕得以持续被曝光。

虽然“足球解密”的爆料为世界足坛带来了极大的震动,但这些内幕究竟是否属实一直未有定论,不过至今也始终没有人能够拿出足够证据去否定“足球解密”。 (小易)

